C6(25)

OnpenenuTs IIaBHbI BEKTOp R W [VIABHBIA MOMEHT [ , CUCTEMBI CHII OTHOCHTEIIBHO IICHTPA

O ¥ yCTaHOBUTH, K KAKOMY IPOCTEUILIEMY BHUJly IPUBOJUTCS ATA CUCTEMA.
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1. Onpedenenue Mooy u HanpagIeHus 21ABHO20 BEKMOPA 3A0AHHOU CUCMEMbL CUTL NO €20 NPOEKYUAM HA
KOOPOUHAMHbBLE OCU.
[Ipoekinu ri1aBHOTO BEKTOpa Ha OCH KoopauHar (puc. 1)
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Moysb TJIaBHOTO BEKTOpa ¢
R = X2+Y2+22=0 H Puc. 1.

2. Onpedeﬂeﬂue SNABHO20 MOMeHmAa 3a0aHH012 cucmemsl cujl OmHOCUmMeENIbHO L;eHmpa 0
['maBHBIE MOMEHTBI 3aJJaHHON CUCTEMBI CHJI OTHOCUTEIHLHO KOOPAMHATHBIX OCEH:
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Hanpasnsironme KOCHHYCBI:

. - M —245.3
cos(M,,i)=—=%= = —0.233
M, 1054.7
- 832.1
cos(M,, j) = My _ =0.789
M, 1054.7
- - M —600
cos(M,,k)=—=%= =-0.569
M, 1054.7
3.Takkak R =0,M,#0 ,TO3a0annas cucmema cui npugooumcs k nape cui (puc. 2).

MoOMEHT 3TOi mapsl CHJI PaBEH TJIABHOMY MOMEHTY M)
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Puc. 2.



